

编辑:刘明莹 | 美编:王丹妮 | 责校:李传富

白城今年海绵城市计划建设125项,开工101项

新建改造18条城区街路 和40公里污水管网

城市晚报白城讯 2015年,市委、市政府带领全市上下,全力做好城市建设这篇 涉及经济发展和民生民利的大文章,生态新区建设、老城区改造、打造海绵城市、 棚户区改造、路平工程、城洁工程……一项项惠及民生的城建工程稳步推进。宽敞 平整的城区街路、景色宜人的生态新城、加紧实施的海绵城市和地下管网建设、高 楼耸立基础设施完善的棚改区……在吉林西部,一个充满生机与活力的城市,正在 以全新的面貌展现在世人面前。

初冬时节,天气转冷,但海绵城市建设工作仍在 火热进行。据项目建设负责人介绍,白城市最新研究 设计的抗冻融能力较高的透水铺装结构、自动弃流融 雪剂和盐碱地渗排雨水结构,能起到低温作业和有效 排碱作用,确保了建设工期和工程质量。

2015年,白城市成功申报海绵城市试点项目以 来,市委、市政府高度重视,全力推进海绵城市建设。 项目设计上,白城市按照新建项目直接达标、在建项 目变更设计达标、老旧项目改造提升达标的原则,分 类、分项、分块、分期推进,未列入项目的也一律按海 绵城市标准,自主改造达标。在老城区,积水点改造工 程、污雨水分流改造工程、再生水与污泥处理工程快 速推进;在生态新区,鹤鸣湖雨水滞蓄工程、园林绿化 生态治理改造工程、行泄通道植草沟改造工程有序进 行。2015年,白城市海绵城市计划建设项目 125 项,计 划投资 12.1 亿元。目前,已完成工程项目建设招投标101 项,开工建设 101 项,完成工程项目建设 39 项,累 计完成投资 10 亿元。2016年到 2017年,白城市将重 点实施道路雨水综合利用改造工程、小区雨水综合利用改造工程、公园广场雨水调蓄工程、内涝调蓄池建 设工程和河道治理建设改造工程

家住市区民主路附近小区的赵女士告诉记者,民 主路没有翻修之前,由于来往车辆多、扬尘严重,很多人出门得戴上口罩,平时不敢开窗户怕进灰。"现在这条路宽了也平了,不再堵车了,也不再尘土飞扬了,老百姓的生活环境改善了不少!"赵女士高兴地说。截至 目前,市区已完成和平北街、民主路、丽江路、纵十 路、长庆南街等18条街路的新建与改造,道路铺装面 积 19.4 万平方米,铺设污水管线 9945 米,铺设雨水管 线 11642 米,新建检查井 144 座、收水井 132 座,安装 路灯 19 基杆; 道路维修改造已累计修补坑槽 4180 平 方米,安装及调整边石10340延长米,改造收水井49 座,更换井盖 373 个,铺装人行道 141 万平方米,累计完成投资 9660 万元。与此同时,城市洁净工程也在广 泛开展,相关部门在市区内全面清理了卫生死角,全 面提高了城市综合竞争力。在市区内,共清理卫生死 角62处,对城市主要出入口及纯阳路、三合路等街路 进行集中清理和平整,累计清理清运建筑垃圾 3600 余立方米;清洗移动式垃圾箱 145 个;拆除已形成违 法违章建筑 86 户,拆除面积 3325 平方米;清理乱贴乱 画 5800 余处;拆除违法设置广告 4 处,条幅 127 处,实 物造型 69 处;拆除违规牌匾 185 块;清理和取缔占道 经营及占道堆放物品 1240 余处。

"以前我们住楼上的住户--到晚上十点就停水, 早上六点才来水,家家得准备大桶存水,特别不方便。 现在好了,二次供水让我们这个小区再也不愁用水了!"家住市区通业小区的李女士对二次供水工程的 实施赞许有加。目前,白城市已开工建设二次供水泵 站 4座、整合 10座;完成室外供水管线改造 9.3公里、 地沟管线改造 12.9 公里、楼内管线改造 96.5 公里;实 施水表出户 6809 块,累计完成投资 1593 万元。

家住市区三亚小区的曹女士以前一直有个烦心 事,就是单元楼的污水管网年久失修,总是散发出十分 难闻的味道。今年小区的地沟管网改造后,难闻的味 道消失了。据了解,2015年,白城市新建、改造污水管网40公里,维修、新建污水泵站三座,改造了污水处 军化沟设施,启动建设了中水回用和污泥处理处 置工程,确保达到国家住建部对已建成污水处理厂运 行负荷率 75%和污水处理率 85%的要求。 市区地下综合管廊工程也在如火如荼进行。地下管廊 修建完毕后,白城市的供热管线、供水管线、供电管线 和电信管线等管线都会移到地下综合管廊中,不仅节 省地上空间,还减少了各种管线的磨损,有效提高了资源利用率。2015年,白城市将完成长庆南街地下综 合管廊的修建。到2018年,将完成长庆南街、纯阳路、 新华西路、向阳街等街道地下综合管廊建设,总长度

棚户区改造工程不仅是一个大规模的住房解困 工程,也是一个大规模的就业工程。白城市棚户区改 造工程总规模近千万平方米、10万余户。 间,已累计建设安置住房 5.4 万套、372 万平方米,累计完成改造棚户区近 600 万平方米、8 万余户,累计有近 20 余万群众享受棚改工程政策成果,居住条件得 到彻底改变。白城市还把棚户区改造与再就业结合起 来,开展多种方式的普惠制培训,采取扶持下岗失业 人员、社区服务业、家庭手工业、提供公益性就业岗位 等办法拓宽就业渠道。据了解,棚户区改造让白城市 近9000人、40%左右有就业愿望的人员实现了就业。

在今年的棚改工作中,白城市将改造任务进行统一规划、设计和实施,选定市区内一个棚改地块,作为全市政府主导棚户区改造集中回迁区,还聘请了专业 规划设计单位,统一编制土地规划。特别是在棚改回 迁房屋内统一实施了简装修,对地面、门窗、墙面等生 活设施实行同步施工,确保达到"拎包入住"的效果。 此基础上,小区内还统一规划了幼儿园、市场、社区服务 中心、文体活动中心、超市等完善的公共配套设施,努力 将棚改小区打造成精品工程、群众满意工程。同时,白城 市实行政府兜底管理回迁小区物业的办法,建立管理长 效机制,从根本上解决了回迁户"住得稳"问题。经过不 懈努力,白城市棚户区改造让群众得实惠、城市换新貌、 经济快发展、社会更和谐目标的实现已为期不远。

城建,乃城市发展之命脉与最有力之引擎。城建 兴,则城市兴。

(记者 李政孚/报道)

图片 新闻

近日,记者 在白城市吉鹤苑 小区内发现,办 假证的不法人员 越来越嚣张,居然将"办证"两个 字大大地喷涂在 居民家的车库门 上,着实令人气 愤。希望相关部 门能够予以整 治。图片摄于白 城市吉鹤苑 23--5 号楼.

(记者 马彬/摄)



白城开展 打击非法营运行动

城市晚报白城讯 近日, 白城市运输管理外联合 公安部门开展"严厉打击非法营运"专项行动,组成综 合执法组对各类违法营运车辆展开综合治理

此次行动旨在全面规范客运市场秩序,净化道路 运输环境,维护经营者合法权益。将严厉打击"跑线黑车"、"黑出租车"、"黑客车"等非法营运车辆;坚决取 缔残疾人四轮机动车非法营运行为,全面规范三轮 车、残疾人专用车辆及驾驶人员的管理;进一步加强 出租汽车行业管理,严厉打击出租车拒载、甩客、绕 道、不按规定使用计价器、强行拼载、索要高价、异地 营运等违法行为;进一步规范客运班车运行

此次综合治理,在打击非法营运的同时,还将强 化司乘人员依法、文明营运意识,严厉查处超员、超载 和疲劳驾驶等违法行为;彻底净化火车站、客运站、周 边客运经营环境,加大综合执法力度,依法查处违法 车辆,纠正违法行为等。 (记者 李家慧/报道)

镇赉博艺柳编制品 创汇330万美元

城市晚报白城讯到今年10月底,镇赉县博艺 柳编工艺制品有限公司出口创汇达到了330万美元,创历史新纪录。产品已远销到美国、德国、荷兰、法国等16个国家和地区。小柳条编织成了大产业。在镇赉县博艺柳编公司每年可以带动当地季节

性工人 300 多人就业,成为当地举足轻重的"富民产 ₩"

目前镇赉博艺柳编公司已经建立5个柳条生产 基地,采取基地加农户的形式,带动农户发展柳条种 植业。目前柳条种植面积达2000多亩,年生产柳条

1500 吨。实现了公司、农户经济的双赢。 如今,博艺柳编公司被省政府批准为柳编出口 生产基地;被国家农业部评为全国乡镇企业实施"走 出去"战略先进企业。柳编已经成为镇赉县特有的地 方工艺品。目前,该公司的柳编传统技艺已成功列 (镇轩/报道) 吉林省非物质文化遗产之中。

瑞光街道办事处 开通微信公众服务平台

城市晚报白城讯 从今年3月起,洮北区瑞光街 道办事处着力创新工作方式方法,开通微信公众服务 平台,努力让社区服务无处不在,无微不至

12月1日,记者在瑞光街道的各社区服务大厅 活动室及居民区看到,这些地方的醒目位置都张贴着 社区微信公众服务平台二维码宣传海报。过往居民只 要"拿起手机-打开微信-扫一下二维码-添加社区服务号成功",即可足不出户了解社区提供的各类 为民服务资讯及社区的工作动态,真正让"微服务"融 人到社区每个家庭中。瑞光街道新村社区居民张波就 对这个服务平台赞不绝口。"以前到社区办事还得耽误工作往那跑,现在不用了,直接通过微信给工作人 员发个消息留个言,有啥事他们就及时给我们解决了,特别方便。"张波对记者说。

据了解,瑞光街道社区微信服务平台发布的内容主要分为三类:一是社区动态、群众路线、社区党建、平安社区 平安社区、最新通知及留言板;二是办事指南,包括计 生、民政、劳保、居住证办理等相关流程;三是社区服 务公告,志愿服务、活动信息、健康常识等

目前,瑞光街道下辖的四个社区全部开通了微信 公众平台。既减轻社区工作人员的工作量,又给居民 提供了方便。 (记者 李家慧/报道)

高薪诚聘

北京某知名教育机构因业 务发展需要高薪诚聘驻当地市 场总监1-2名,具有市场开拓能 力及队伍管理能力,45周岁以 上,身体健康。

> 联系人:韩老师 电话:18910979326